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 Поштована госпођо Самарџија, 

 Представља ми велику част и задовољство да Вам упутим најсрдачније честитке поводом 
обележавања двадесете годишњице оснивања Конгреса српског уједињења и да пожелим пуно успеха у 
раду и активностима ове значајне организације Срба у Сједињеним државама.
 

Конгрес  српског уједињења је прешао дугачак  пут, од почетних корака након  оснивања 1990. године 
до данашњих дана. Формиран са жељом да подржи обнову демократије  у отаџбини и уједини српску 
дијаспору око заједничких циљева,  за своје  приоритете издвојио је подстицање  и неговање српског 
наслеђа, културе и  идентитета код Срба у дијаспори, окупљање талента  и искуства и циљу подршке 
економским, друштвеним и културним токовима у матици. Данас, након две деценије постојања и рада, 
слободно се може рећи да је Конгрес успешно деловао и остваривао своје циљеве. 

 Конгрес  је значајно допринео зближавању и  тешњем повезивању припадника српске дијаспоре у 
Америци и  јачању њихове везе са матицом. Окупио је многе истакнуте личности и  успео је да их мотивише 
да се укључе у активности усмерене на очување српског наслеђа. Нема сумње  да су иницијативе  и 
програми које је реализовао, дали  велики допринос јачању јединства српског народа. Поред тога, за свако 
признање су активности Конгреса током ових година на изградњи  блиских односа са представницима 
најзначајнијих америчких институција. Бројне акције, иницијативе, културне, научне и друге манифестације 
које је покренуо и реализовао Конгрес  допринеле су побољшању имиџа Србије и омогућиле да она на 
најбољи начин буде представљена у овом делу света.

Посебан значај  има хуманитарни аспект деловање Конгреса српског уједињења, који је бројним 
хуманитарним акцијама обезбедио помоћ онима којима је у том тренутку била најпотребнија.

 Конгрес  српског уједињења је препознао да је унапређење економских односа и привлачење 
страних инвестиција, један од најважнијих приоритета Владе Србије. Улога српске дијаспоре, чији су 
припадници угледни пословни људи са разгранатим везама, је од непроцењиве вредности у овој области.
 
 У уверењу да ћете и даље неуморно радити на неговању традиције српског народа, на очувању 
ваших корена и на учвршћивању веза дијаспоре са матицом, још једном Вам упућујем најсрдачније 
честитке поводом овог значајног јубилеја.

 Срдачно, 
           
         Владимир Петровић
                       Амбасадор Републике Србије у 
                    Сједињеним Америчким Државама


